

شکایت بابت فائینڈنگ کی سہولت قرضہ نمبر 2231 (SF) Pak

قومی شاہراہ ترقیاتی ٹیکسٹائل انڈسٹری پروگرام (NHDS18)

مانیٹرنگ رپورٹ

جون 2008ء

A **جی سٹر**

11 ستمبر 2006 کو ڈنٹر برائے پینل پراجیکٹ فینڈنگ (OSPF) کو ان لوگوں کی درخواست لی جو خود کو پاکستان کے NHDSIP کی سڑک کے ایک حصہ سے متاثر سمجھتے تھے۔ اس درخواست کو 29 جنوری 2007ء کو کاروائی کے لیے موزوں قرار دیا گیا۔ قومی شاہراہ N-70 (پنجاب میں ملتان اور مظفر گڑھ کے درمیان) NHDSIP کے ایک ذیلی پراجیکٹ کے ذریعے بہتر بنائی جا رہی ہے اور اس میں سڑک کا وہ حصہ شامل ہے جسے مظفر گڑھ ہائی پاس (ہائی پاس) کہا جاتا ہے۔ اس کی تکمیل کرانے کی بجائے پینل ہائی وے اتھارٹی (NHA) ہے۔ OSPF نے مارچ 2007ء میں شکایت کنندگان اور مغربی ڈیپارٹمنٹ کے انفراسٹرکچر ڈویژن (CWID) کو اردو اور انگریزی² میں نظر ثانی اور جائزہ رپورٹ پیش کی۔ شکایت دہرانے کے وقت 53 متاثرہ³ افراد شامل تھے۔ شکایت کنندگان نے اس خدشہ کا اظہار کیا کہ وہ ہائی پاس کی وجہ سے بے دخل ہو جائیں گے، زمین کے حصول اور بھائی لو کا عمل شفاف نہیں ہے اور یہ کہ انہیں نقصانات کے مکمل ازالہ کا اطمینان نہیں ہے۔

17 مئی 2007 کو OSPF نے تمام شرکت داروں کی مشاورت کا انتظام کیا جس میں شکایت کنندگان، NHA اور CWID کے درمیان ایک سمجھوتہ قرار پلا جس میں شامل تھا کہ (i) 21 مئی 2007ء تک متاثرین کی تازہ ترین فہرست پیش کی جائے گی۔ (ii) سڑک کے نیچے سے دو راستے بنائے جائیں گے، (iii) ابتدائی شرح معاوضہ اور طریقہ کار کی وضاحت کی جائے گی اور معاوضہ کی شرح میں اضافے کے لیے درخواستیں جمع کی جائیں گی، اور (iv) متاثرین کے ساتھ مشاورت کے حتمی دور سے پہلے دوبارہ آباد کاری کا ترمیم شدہ منصوبہ پیش کیا جائے گا۔ OSPF نے معاہدہ کی تکمیل پر نظر رکھنے کے لیے 31 مئی سے 04 جون 2008 تک ایک مشن⁴ بھیجا تاکہ (i) ایک سال کی کاروائی اور اقدامات کا جائزہ، (ii) بقیہ کاروائیوں اور اقدامات کی تفصیل، اور (iii) شکایت کو مکمل کرنے کی متوقع مدت پر اتفاق۔ OM سیکشن LI/OP کے مطابق، معاہدہ کی تکمیل کے جائزہ کا اختتام OSPF کو بے جوعل در آمد کی صورت حال کے بارے میں صدر کو سالانہ رپورٹ کرے گا اور اس کی ایک کاپی پورڈ کو دے گا۔⁵

B **2007-8 کی کاروائی کا جائزہ**

2 مئی 2007ء سے OSPF کا NHA، CWID اور شکایت کنندگان سے ترقیبی رابطہ ہے تاکہ معاہدہ پر نظر رکھی جاسکے۔ ٹیلا سے دو مشن بھیجے گئے اور تین مشن OSPF کے مقامی مشیر نے انجام دیے۔⁶ ان مشن کے دوران تینوں فریق آپس میں ملے اور شکایت کنندگان کو تحفظات کی وضاحت اور مزید معلومات حاصل کرنے کا موقع ملا۔ CWID کا ایک مقامی مشیر بھی ہے جو ہیڈ کوارٹر میں بھائی لو کے ماہر کو باقاعدگی سے رپورٹ دیتا ہے۔ اس کے علاوہ CWID نے بھی باقاعدگی سے مشن بھیجے تاکہ NHA کو ترمیم شدہ منصوبہ بھائی لو بنانے اور NHA کے تسلیم شدہ ایکشن پلان پر عملدرآمد کے لیے مشورہ دیا جاسکے۔ CWID کے آخری دو مشن OSPF کے ساتھ ساتھ تشکیل دیے گئے جس کی وجہ سے زمین حاصل کرنے کی کاروائی کی رفتار اور اس عمل کی وضاحت میں بہت مدد ملی۔ مئی 2007 کے آخر میں شکایت کنندگان، NHA اور پورڈ آف ریوینو (BOR) کے درمیان ایک مشاورتی اجلاس منعقد کیا گیا۔ اس اجلاس میں معاوضہ کی شرح مقرر کرنے کا طریقہ بتایا گیا۔ زمین کی ابتدائی شرح معاوضہ پر بات چیت ہوئی اور شکایت کنندگان کی زیادہ شرح معاوضہ کے لیے درخواستوں کو جمع کیا گیا۔ شکایت کنندگان، NHA اور BOR کے نومبر 2007 کے مشترکہ اجلاس

1- 27.3 ملین ڈالر قرضہ نمبر 2231-PAK (OSF) اور 2210-PAK (SF) © 2006-2007، 15 جنوری 2006 کو حکم کیا گیا۔ قرضہ کے معاہدہ م 14 جون 2006 کو مکمل کیے گئے۔ 27 جولائی 2006ء سے اس عملدرآمد شروع ہے۔

2- www.adb.org/spt/raar-eig.pdf، www.adb.org/doc/translations/raar-1rdr.pdf

3- اس میں سے کچھ ہر ملک کے ایک ایک حصہ ہیں۔

4- OSPF کی طرف سے 2007ء میں اس مشن کے لیے تینوں فریقوں کی ایک فہرست اور فہرست (جائے) CWID اور NHA کے 2008ء کے لیے ملنے والے ہیں۔

5- اس رپورٹ میں LI/OP اور ADB کی ایک فہرست ملے گی۔

6- یہ مشن اگست اور ستمبر 2007ء میں شروع ہوئے، 14 جون 2008ء میں انجام دیے گئے۔

